
Ata Eletrônica da 68ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 07/08/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 07/08/2024 - 17:00 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vereador  Giovani  Moralles  /  PRD  ;  1º  Vice-Presidente:
Vereador Luciano Figueiredo - Luka / PSDB ; 1º Secretário: Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ;  2º  Secretário:  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD ;  2º  Vice-Presidente:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Vereador  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Requerimento  nº  388  de  2024,  Requer  na  forma
regimental  que  o  Executivo  Municipal  tome  medidas  Urgentes  para  providenciar  a
substituição de duas paradas de onibus na Rodovia Brigadeiro José da Silva Paes, BR 471,
Km 74, Cerrito Taim. Autor: Vereadora Professora Denise, Número de Protocolo: 1613,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Requerimento nº 390 de 2024, Requer que
seja realizado um Voto de Louvor em homenagem ao Sr. Valdecir Rodrigues Vieira pelos
Serviços restados a comunidade Riograndina em nosso Município. Autor: Vereador Filipe
Branco, Número de Protocolo: 1618, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 389 de 2024, Requer ao Executivo
Municipal que tome medidas Urgentes para instalação de uma parada de Ônibus na BR
471 na localidade do Sitio Santa Cruz. Autor: Vereadora Professora Denise, Número de
Protocolo:  1614,  Tipo:  Nominal,  Sim:  18,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Não Votou ;  Vereador Fábio Domingues -
Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio Cesar -  Sim ;
Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador
Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;  Vereador  Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador
Repolhinho  -  Sim ;  Vereador  Rogério Gomes  -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;
Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim  ;  Vereador  Vavá  -  Sim  ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim  ;
Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 2 - Projeto de Lei de
Vereador nº 66 de 2024, DÁ A DENOMINAÇÃO DE IRENO LOPES DE OLIVEIRA A UMA
VIA PÚBLICA DO MUNICÍPIO Autor: Vereador Giovani Moralles, Número de Protocolo:
1540,  Tipo:  Nominal,  Sim:  18,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Vereador Filipe Branco - Não Votou ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho -
Sim ;  Vereador Giovani  Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador
Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano
Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ;
Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho -
Sim ;  Vereador  Rogério  Gomes  -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;  Vereador  Sgt
Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora
Denise - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 3 - Indicação nº 142 de 2024, Indica ao
Executivo Municipal que, através da Secretaria de Saúde, seja realizada a troca de horário
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de  funcionamento  das  Farmácias  Municipais  dos  Postos  de  Saúde  do  bairro  Parque
Marinha  e  do  bairro  Cassino  do  período  da  manhã  para  o  período  da  tarde.  Autor:
Vereador  Juquinha,  Número  de  Protocolo:  901,  Tipo:  Nominal,  Sim:  15,  Não:  0,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Vereador  Fábio  Domingues  -
Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio Cesar -  Sim ;
Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador
Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;  Vereador  Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Não Votou ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ;
Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério Gomes - Não Votou ; Vereador Rovam
Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha -
Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 4 - Projeto de Lei
do Executivo nº 53 de 2024,  Projeto de Lei nº 053 que ACRESCE ELEMENTOS DE
DESPENSA NO ANEXO DE METAS E PRIORIDADES DA LEI 8.644, DE 25 DE MAIO DE
2021, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE
PARA O QUADRIÊNIO 2022/2025 E NO ANEXO DE METAS DA LEI  9.030 DE 23 DE
AGOSTO  DE  2023,  QUE  DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS  DO
MUNICÍPIO DO RIO GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 2024, E NA LEI ORÇAMENTÁRIA
ANUAL,  LEI  9.091  DE  07  DE  DEZEMBRO  DE  2023,  E  AUTORIZA  O  EXECUTIVO
MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITOS  ADICIONAIS  ESPECIAIS,  NA  SECRETARIA  DE
MUNICÍPIO DE ZELADORIA DA CIDADE, NO VALOR DE R$ 351.165,69. Autor: Prefeito
Municipal, Número de Protocolo: 1608, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado  Votos Nominais  : Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho  -  Sim ;
Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha -
Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo -
Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador
Paulo Roldão - Não Votou ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ;
Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues -
Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim
; Vereadora Regininha - Sim ; 5 - Projeto de Lei do Executivo nº 44 de 2024, Projeto de
Lei nº 044 que ACRESCE O ARTIGO 87-A NA LEI MUNICIPAL N° 5.819/2003 E REVOGA
O §3º DO ARTIGO 85 DA MESMA LEI. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo:
1405,  Tipo:  Nominal,  Sim:  16,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não
Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim
;  Vereador  Lary  -  Sim ;  Vereador  Luciano Figueiredo -  Luka -  Sim ;  Vereador  Miguel
Degani -  Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão -  Não Votou ;
Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério
Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador
Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora
Regininha - Sim ; 6 - Projeto de Lei do Executivo nº 51 de 2024, Projeto de Lei nº 051
que ALTERA OS PARÁGRAFOS 2º E 4º DO ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL N° 6.418/2007,
QUE DISPÕE SOBRE A REMISSÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS E
REVOGA  A  LEI  MUNICIPAL  Nº  9.187/2024.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de
Protocolo:  1559,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  5,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles
- Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Abstenção ; Vereador Júlio
Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador
Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Não Votou
; Vereador Rafael Missiunas - Abstenção ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério
Gomes -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Abstenção ;  Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim ;
Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Abstenção
; Vereadora Regininha - Abstenção ; 7 - Substitutivo ao Projeto de Lei de Vereador nº
44 de 2024, Dá o nome de Mãe Nelo de Oyá, a uma rua do município do Rio Grande.
Autor: Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 747, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0,
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Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Vereador  Fábio  Domingues  -
Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Não Votou
; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador
Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;  Vereador  Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Não Votou ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ;
Vereador  Repolhinho -  Não Votou ;  Vereador  Rogério  Gomes -  Sim ;  Vereador  Rovam
Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha -
Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Fábio Domingues -  Fabinho /  PSD ;
Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar / MDB ; Vereador Juquinha / PSB ;
Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary / MDB ; Vereador Luciano Figueiredo
-  Luka  /  PSDB  ;  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD  ;  Vereador  Nilton  Machado  /
REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ; Vereador Rafael Missiunas /
PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes / CIDADANIA ; Vereador
Rovam Castro /  PT ;  Vereador Sgt Rodrigues /  PP ;  Vereador Vavá /  MDB ; Vereadora
Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Regininha / PT 

Assinatura do Presidente da Sessão
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